

利用候鸟迁徙传染禽类病毒！利用蝙蝠传播人类致病病原体！ 中方呼吁美国开放在乌克兰生物实验室

新华社北京3月15日电 外交部发言人赵立坚15日表示，中方呼吁美国开放在乌克兰的生物实验室供国际专家独立调查，并停止独家反对建立《禁止生物武器公约》核查机制。

当日例行记者会上，赵立坚在回答有关提问时表示，根据2005年美国国防部与乌方签署的协议，美国国防部的代表有权参与乌方设施所有相关活动，而且乌方不得公开美方认定的“敏感信息”。根据美方2021年底向《禁止生物武器公约》缔约国大会提交的文件，美方在乌克兰有26处实验室等合作设施。

“然而，美国国防部近日又表示，美乌合作的实验室数量是46个。这不是很矛盾吗？”赵立坚说，中方还注意到，对于美国国防部代表有权参与乌方设施活动，乌方须将境内所有危险病原体存放在美乌合作的实验室，乌方须上交美国国防部索要的危险病原体，乌方未经美方许可不得公开美方认定的“敏感信息”等关键内容，美方在日前所作的所谓声明中并未对这些内容作出澄清。

“这让人如何信服呢？人们不得不质疑，美方到底有没有往这些实验室派人？具体的活动范围到底是什么？美国在乌克兰到底有多

少个合作设施？”他说。

赵立坚说，根据日前已经公开披露的消息，乌克兰境内的这些实验室是按照美国国防部命令运行的。美国对这些实验室活动已投入超过2亿美元。俄方最新披露了美国在乌生物实验室的一些研究计划，其中包括UP-4计划，利用候鸟迁徙传染禽类病毒；R-781计划，利用蝙蝠传播人类致病病原体；UP-8计划，研究克里米亚-刚果出血热病毒和汉坦病毒。俄方披露的这些证据显示，美国想通过试验候鸟迁徙和病毒传播之间的关系来获得释放生化武器的手段。此外，

这些证据也显示美国有计划地搜集并转移乌克兰境内生物样本，可能开展了针对特定种族的生物研究。

“面对俄方不断披露的这些证据，美方只说一句‘虚假信息’敷衍了事，这如何让人信服呢？美方若要自证清白，就应该本着负责任的态度，对其生物军事活动作出全面澄清。”赵立坚说。

他表示，中方欢迎在联合国、《禁止生物武器公约》等框架下，由国际社会对俄方披露的文件共同进行评估。“我们更呼吁美国开放这些生物实验室供国际专家独立调查，并停止独家反对建立《禁止生物武器公约》核查机制。”

白宫为新冠疫情应对经费发愁

新华社北京3月16日电 白宫15日警告说，美国新冠疫情应对经费枯竭，如果国会不批准追加经费，治疗新冠病患的单克隆抗体疗法最早将在5月底“断供”，新冠疫苗加强针接种也将受影响。

美国总统约瑟夫·拜登先要求国会紧急拨款225亿美元用作疫情应对资金。由于共和党人和部分民主党人反对，上周通过的最新拨款法案剔除了这项经费。

共和党人反对追加疫情应对经费并且质疑先前经费的使用。民主党人则对经费分配方式不满。

白宫新闻秘书珍·普萨基告诉媒体记者，疫情应对经费不到位，后果“极其严重”。

“境外病例正在攀升，科学和医学专家已经清楚说明，接下来几个月美国病例同样可能增加，”普萨基说，“等到疫情恶化时再拨款就迟了。我们现在就需要资金，以便为一切可能到来的情况做好准备。”

一名不愿公开姓名的政府官员告诉路透社记者，美国政府原定25日向英国阿斯利康制药公司订购数十万剂单克隆抗体药物，缺少经费意味着订单将缩减或取消。

“我们可能最晚在今年年底耗尽这种面向美国最脆弱群体的新冠药物。”这名官员说，如果不迅速追加经费，“数以千计的病人将无法获得治疗”，药企也将失去开发和生产这种药物的动力。

白宫说，如果不能追加经费，向无保险人员提供新冠检测、治疗和疫苗的医疗服务供应方的补贴项目将被迫于本月削减规模，并在下月结束。

美国政府已取消口罩令等防疫措施，但强调其他变异病毒可能出现。白宫14日说，奥密克戎亚型变异毒株BA.2已经在美国传播一段时间，目前感染病例约3.5万例，预计会有更多。

路透社数据显示，自疫情暴发以来，美国累计新冠确诊病例超过7960万例，居全球第一，累计死亡病例97.2万例。

超40万例！ 韩国日增确诊病例创新高

3月16日，医务人员在韩国首尔一处新冠病毒检测点为检测者取样。

韩国中央防疫对策本部16日通报，截至16日零时，韩国单日新增新冠确诊病例超过40万例，创下该国单日新增确诊病例数新高。

新华社发(李相浩摄)



1天新增确诊病例52094例，新增死亡病例336例 “德尔塔克戎”毒株病例出现在巴西

新华社巴西利亚3月15日电 巴西卫生部长凯罗加15日说，巴西已确认两例感染“德尔塔克戎”毒株的新冠病例。

巴西新闻网站G1当日报道，“德尔塔克戎”毒株感

染病例是巴西卫生部门在监测中发现的，两名感染者分别来自该国北部的阿马帕州和帕拉州。

凯罗加表示，还需要进一步监测这种新的变异毒株，目前的重点工作是为人

们接种新冠疫苗加强针，“加强针很重要”。

此前有科研人员证实，新冠病毒德尔塔毒株和奥密克戎毒株重组而成的“德尔塔克戎”毒株已经出现。目前，研究人员尚未对这种新

毒株正式命名。

巴西卫生部15日发布的新冠疫情数据显示，该国过去24小时新增确诊病例52094例，累计确诊超过2943万例；新增死亡病例336例，累计死亡病例超过65万例。

订牛奶送牛奶 错过再等一年

您喝牛奶我们送 每天送到家门口



三色鸽奶业	
巴氏鲜牛奶: 3.5元/瓶	105元/30天
畅轻松发酵乳: 4元/瓶	120元/30天
晶珠奶业	
生鲜乳: 5元/斤(两袋)	150元/30天
无糖酸奶: 5元/瓶	150元/30天
高钙酸奶: 2.5元/袋	75元/30天
巴氏酸奶: 5元/瓶	150元/30天
巴氏鲜牛奶: 4元/瓶	120元/30天

一年仅此一次，限时超低价抢订！平报购时惠商城联合两大奶企助力优惠！前所未有的低价放送，这一次千万不要错过，错过再等一年哟！

三色鸽读者优惠活动：订满3个月赠送本品10瓶，订满6个月赠送本品30瓶，订满1年赠送本品60瓶。活动时间即日起至4月15日。

晶珠读者优惠活动：订满1个月赠送本品3瓶，订满3个月赠送本品15瓶，订满6个月赠送本品40瓶，订满12个月赠送本品90瓶。晶珠生鲜优惠活动：订满3个月赠本品5袋，订满6个月赠12袋。活动时间即日起至5月15日。



欢迎关注 平报购时惠商城